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あなたは写っていませんか。もし写っていれば、写真をおわけしますので連絡ください。　　企画財政課�（４８）１１１１（内３０３）
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●児童数５１７の連凧が大空へ
　英比小学校開校１００周年記念行事の「連凧揚げ大会」が、
１２月２１日小学校近くの田んぼで行われました。
　英比小学校の児童５１７人が一人ずつ凧を製作し、それを
つなぎ合わせて連凧にしました。
　この日は、凧を揚げるのには絶好の風が吹き、子どもた
ちの夢や希望を乗せて、凧は５１７個すべて大空高くと舞い
上がりました。

●ピアノで芸術祭特別賞
　阿久比町文化協会所属の「グリーンコーラス阿久比」で
ピアノ伴奏担当の守光明子さん（白沢台）が、名古屋市民
芸術祭２００９「音楽部門」で特別賞を受賞し、その報告に町
長室を訪れました。
　守光さんは受賞の喜びを伝え、「阿久比町にもピアノが
披露でき、気軽に芸術を楽しめるホールを作ってほしい」
と笑顔で話していました。

●所狭しと「狂俳」の作品が並ぶ
　狂俳英比会が企画した、「狂俳」展示会（１２月１２日～２３
日）が町立図書館で行われました。
　狂俳は主題に対して、感じたことや思ったことを１２音字
で作る句です。英比会は知多地方唯一の狂俳グループで、
昨年活動を開始してから６０周年を迎えました。
　会場には北原天満宮（白沢）に奉納した句集や短冊に書
かれたメンバーの作品などが展示されていました。 

●全国大会に菊を出品
　岩手県花巻市で開催された第４５回全日本菊花連盟全国
大会に、阿久比町菊花連合会メンバーが菊を出品し、次の
皆さんが各賞を受賞しました。　　（敬称略）
フローラ賞　花名　国華八十明　岡戸利夫　
喜久盛酒造賞　花名　ワインレッド　仲内定一
入選　花名　「国華神竜」・「富士の輝」　岡戸利夫、同　「泉
郷女傑」・「国華王座」・「花巻鞠子」　渡辺正照、同　「ワイン
レッド」・「南砺の輝」　竹内豊子、同　「オレンジ」・「南砺の
輝」　竹内幸太郎、同　「福野ワインレッド」　新美　實

●サンタが「あぐぴっぴ」にやって来た
　１２月１８日、子育て支援センターあぐぴっぴでクリスマス
会が開かれました。
　参加した８０組の親子はクリスマスにちなんだ歌を歌っ
たり、踊りを踊ったりして楽しく過ごしました。
　最後にはサンタクロースにふんした町長が、手作りの
「サンタ人形」を一人一人にプレゼントし、子どもたちは
大喜びでした。

●みんなでもちつき
　１２月１６日、草木保育園の園児たちが草木高砂会のメン
バーともちつき会を行い、交流を深めました。
　子どもたちは、おじいちゃんやおばあちゃんに手伝って
もらいながら、順番にきねでもちをついていきました。
　自分たちのついたもちの味は格別。あんこやきな粉にま
ぶしたもちをおいしそうに食べていました。


